
 

 

 明日から夏休みが始まります。充実した夏休みにするために、1 学期の自分を振り返ってみましょ

う。がんばったことは、何ですか？1年生の時から成長したことはありますか？ 

自分のよいところを見つけて、がんばった自分を褒めてあげてほしいと思います。その上で、もう少し

がんばれたことはないかなと考えてみましょう。自分の課題に向き合って、もう少しだけがんばってみ

ようと思うことから、行動が変わるのではないでしょうか？さぁ、皆さん、どんな夏休みを過ごします

か？「充実した夏休み」にするために、一人ひとりがこの夏の目標を決めて過ごしてほしいと思いま

す。夏休みが終わった時に、「こんな自分になっていたいな。」と、目標をぜひ立ててみてください。 
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1学期がんばった自分を褒めてあげよう！ 

夏休みにこんなことやってみるとよいかも・・・。 

〇自分の勉強スペースを片づける。（プリント整理） 

〇7月中に宿題は、終わらせる。 

〇1日の中で 15分～30分の勉強時間を数回確保

する。（15分の勉強を 4回したら、1時間勉強したこ

とになります。） 

〇早起きをして涼しい時間に勉強してみる。 

〇1年生の最初からていねいに復習してみる。 

〇やるべきことをやってから趣味の時間をもつ

ように努力する。（勉強してからゲームなど） 

夏休みこそ、苦手な教科を１から

学び直すチャンス！上手に時間を

使いましょう。 



夏休みの宿題は、サマ

ーライフに記載され

ています。よく読んで、

計画的に取り組みま

しょう！始業式の持

ち物などもご確認く

ださい。 

  

 

 夏休みは、チャイムが鳴らないか

らこそ、自分で時間の管理をしない

と、だらだら過ごしてしまう日が続

いてしまうかもしれません。 

早寝早起きを心がけ、心と身体の栄

養補給をして有意義な夏休みを！ 

各専門委員の皆さんも、よく活動していて素晴らしいです。 

保護者の皆様へ 

本校の教育活動にご理解とご協力をありがとうござ

います。お子様の成長を様々な場面で実感した１学期

でした。前向きな取組が素晴らしかったです。２学期も

引き続きよろしくお願いいたします。 

生徒主体の活動が多くみられた１学期でした！ 

２年生の学年目標「考動～自ら考え、自ら動き、学年に素敵な変

化を～」通り、生徒主体で行事を盛り上げる姿をたくさん見るこ

とができた嬉しい１学期でした。 

自然教室実行委員とレンジャーたちの寸劇、夏休み前の学

年集会では、評議員が中心となっての寸劇や謎解きゲー

ム、生徒会主催の全校朝会では、生徒会役員が入念に準備

した企画でのクイズ大会、大変盛り上がりました。準備に

時間をかけたことが伝わってきました。参加する皆さんの

協力的な態度にも感動しました。 

体育祭、文化祭も楽しみです！ 

サマーライフ p.3 

・夏休みの目標 

・夏休みにやってみたいこと 

目標を立

てよう！ 

サマーライフ p.4・p.7 

このページを楽しみにしています。 

しっかりと書いて提出をお願いします。 

暴飲暴食 

気を付けて！ 


